

MAGYARORSZÁG ÉS
HÁLADÁSBÉRTElőfizetési ár határvon
házhoz hordva
vidékre postán külföld
Egész évre 19.80 P
Fél évre 9.80 P
Hegyed évre 4.80 P
Égy hónapra 1.50 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG ÉS
HÁLADÁSBÉRTMegjelenik minden nap
Szerkesztőség és kiadóiroda
V. kerület, Kátamplom-utca
Telefonszám: 144.APPONYI ALBERT gróf
1846—1933.

Apponyi Albert nincs többé.



Háromnapos kegyetlen haláltusa után, kedden délután 4 óra 20 perckor a genfi Residence Hotel tavaszi napsugaras szobájában meghalt az elmúlt félszázad legkimagaslóbb magyar államférfia. Egy korszak és egy kivételes egyéniség tűnik el vele az életből. Az emberi jogok védelmezője, a magyar igazság harangzúgása és az emberi gondolat retora hallgatott el most — döbbenes szímbőlünkben: Genfben, az európai műhely nemzetközi színpadán. Ahol a harang zúgott az emberi jogok és a leltipori igazság őszavával, ott hallgatott el a harang örök némasága. A jog harcának nemzetközi fórumán, az európai front műhelyében a munka nagy ritmusában halt meg Apponyi Albert kegyetlen szímbőlünként még halálában is harcolva. A közjogi küzdelmekről — az igazság genfi harcáról; ez a fátalosság és ez a pálya jelöli a 86 éves great old man mérföldes életének nagyságát.

Egy ország és az európai felkiásmert áll néma megdöbbenéssel Apponyi Albert holttestét előtt.

A halál

Apponyi Albert gróf kedden délután 4 óra 20 perckor eszenben és minden haláltusa nélkül elhunyt.

Az orvostudomány minden fáradozása hiábavaló volt. A nagy magyar államférfi nem lehetett megmenteni. A kezelőorvosok megállapítása szerint a halál közvetlen oka tüdőgyulladás és szívgyengeség volt. Mindkettőt szövődményes influenza idézte elő. Az influenza megtámadta a tüdőt és megbénította a szív működését.

A halottaságnál ott volt a nagy magyar államférfi valamennyi közvettlen hozzátartozója; felesége, Apponyi grófné, fia, Apponyi György gróf és két leánya, Apponyi Mária grófnő és Pálffy grófné.

A megboldogult arcán meglátszanak a súlyos betegségek nyomai, minthogy azonban tulajdonképpen haláltusa nem volt és a halál álmalom érte, az arcvonások megőrizték derűs nyugalmasukat.

A nemzet gyász

A képviselőház keddi ülésén Almásy László elnök jelentette be Apponyi Albert gróf halálának híreit. A nemzetgyűlés jeleül a képviselőház felszabakította ülését és elhatározta, hogy a mai szerdai ülését kizárólag Apponyi Albert gróf emlékének szenteli. Ezen a gyászülésen Gömbös miniszterelnök, Zichy János gróf és Eckhardt Tibor bücsztatják a nemzet nagy halottját.

Európa siratja a béke igaz barátját

A genfi leszerelési intézkedést főbizottságának keddi ülésén Henderson elnök tolmácsolta a bizottság mely részvételt, annak a kegyetlen vesztésének az alkalmából, amely a Népszövetség és általában a béke megmentésére és megővésére való törekvések egyik legművebb barátjának elhunytával érte Magyarországot. — Boncour francia külügyminiszter Apponyi grófot így nyilatkozott: „Nála becsületesebb, árulós és ékeletőbb ellenfél ritkán találkoztam”. — Hindenburg a német köztársaság elnöke megleghangú részvételt nyújtott a gróf Apponyi Albert ellen. — Dollfus osztrák kancellár Gömbös miniszterelnökhez intézett részvétélyárvatában mint az igazi hazafiság ragyogó példaképéről emlékezik meg. — A cseh hívatóság jellegű *Prager Presse* így ír Apponyi grófról: „Vele az élő magyar történelem jelenlegi darabja halt meg. Valóságos római ékesszólás és lenyűgöző rábeszélő tehetségű államférfi volt.” — A Népszövetség részvétélyárvatát intézett a magyar külügyminiszterhez.

Előkezületek a temetésre

Apponyi Albert grótot a kormány a nemzet halottjának tekinti és a temetéséről maga kíván gondoskodni. A magyar nemzet nagy halottját Genfből történt hazaszállítás után az országgyűlés kupolacsarnokában ravatalozzák fel. Az eddigiek szerint Apponyi Albert gróf holttestét pénteken délután fél 2 órakor indítják útnak Magyarországra felé és a halottat szállító vonat szombat este érkezik Budapestre. A vasúti állomásról a holttestet nyomában az országgyűlés kupolacsarnokába szállítják át és ott felravatalozzák. Vasárnap és hétfőn a nagyközönség megtekintheti a ravatalt és lerohatja kegyeletét a nemzet nagy halottja iránt. A temetés kedden délelőtt lesz.

A kegyelet megrendítő szavai

Egész életét a nemzetének áldozta. Végül felajánlotta utolsó értékét is: agykorának nyugalomát. Mikor télvíz idején, nyolcvanhat éves korában, nagy útra kelt az ország szolgálatában: úgy ment a fáradalomak és veszedelmek elé, mint a katona a tűzvonalba. A halálával dicsőítősen megkoronázta az életét. Gyönyörű vége a köteleltségudáshoz telt el: a léte a hős halála volt. (*Herzeg Ferenc.*)

Trianonban lebukva, kisenyímvé, földarabolva, szétszórt hajunkkal, véres homlokunkkal egymagunk maradtunk. Mindenünk elveszett, csak a jogunk élt és azt is milyen hatalmasakkal szemben kellett érvényesíteni! Közvetlen ellenségeink brutalitása, hazugsága, gyégyeres ereje és a nagyvilág rosszakaratja, megvakult igazságérzete, nagyképsége, farizmus romlottsága és tehetetlensége mered ránk odakinn és ezekkel szemben kellett újra elismerést, helyet és jövőt kiharcolni egy eljövendő Magyarországnak.

Apponyi ezt a feladatot vállalta, túl a hetedik évtized határain és ezt a harcot vívta több mint tíz esztendő keresztül, hogy egy világ megvételét tisztelettel tudja változtatni irántunk. Meggyőzni, vagy megfélemlíteni ezt a gyűlekezetet a Pál apostol ékesszólása se tudta volna. És mégis küzdeni kellett velük, hirdetni és fenntartani közöttük magasabb erkölcsi elvek igazságát, színt az isteni törvények erejét, egy patriarkának, vagy egy profétának rendihetetlen hitével. Ez az ő nagy életének talán legnagyobb dicsősége. És kitartott ebben a harcban rogyásig, az utolsó perccig, mint egy törony és ott esett el azon a küzdőterén, hogy még halálával is, annak fölemelő, megrendítő és kiengesztelő tragikumával is ugyanazt az ügyet szolgálja: a magyar nemzeti és az egyetemes emberi eszmék szétfejtethetetlen azonságát. (*Milóty István.*)

Apponyi Albert gróf, egy szerencsétlen kis ország agg fia, az utolsó nagy Habsburg-uralkodó meghitt emberének gyermeke, Ferenc József minisztere, Tisza Kálmán ellenfele, Liszt Ferenc tanítványa, Wagner Richard barátja volt. Mikor született, a monarchia a Pó völgyétől a Visztuláig terjedt, ifjúkorában Napoleon székelt a Tuileriákban s Viktória királynő özvegyi fátályát nemrég öltötte fel. Gyermekekoriában utibatárban utazott Bécs-

HIDEK



1933 február 9. Csütörtök. Katholikus: Alex., Cirill. — Protestáns: Abigai. — Izraelita: 5693 Sebát 13. — Nap kel 7 óra 15 percek, nyugszik 5 óra 13 percek. — Hold kel 3 óra 37 percek, nyugszik 6 óra 58 percek.

— **Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor:**
A hőmérséklet némi csökkenése, féleg nyugaton esik.
A gyögyesztárak közti február 1-től 15-ig Pauli Berni (Jókai-utca), vége Szabó László (Mária-körút) és Székely Sándor (Csongrád-utca) gyögyesztára tart újszaki ügyeletes szolgálatot.

— **Hőmérséklet.** A Mezőgazdasági Szaksiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma ápr. nyekben +11.3°C, minimuma +1.7°C, reggel 7 órakor borús, ködös idő. Talajmenti hőmérséklet +0.3 (+0.8) °C, léghő +2.9 °C.

— **Tiltakoznak a községek a törvényszék elcsalatlanság ellen.** Kiskunmajska, Abony és Alpar községek képviselőtestületei a kecskeméti községek tárgyalva legutóbb a kecskeméti törvényszéknek a szegedi bírósághoz való elcsalatlanság tervét. Minál a három község képviselőtestülete tiltakozik az elcsalatlanság ellen és ilyen értelemben feliratot intéz a kormányhoz.

— **Új büntető tanács.** A törvényszékben Daróczy János tanácselnök vezetésével tegnap megkezdte működését az új büntető tanács. A tanácselnök az első napra 10 ügyet tűzött ki, amelyek közül 8 ítéletet hoztak — 6 jogerőset — és csak kettőt napoltak el, mert a vádlottak nem jelentek meg. A tanácsban előadó, ítéletet szavazóbírók Hatvany László dr. és Maróczy Károly dr. törvényszéki bírók foglaltak helyet.

— **A kétszáz holdas városi gyümölcslepel létesítése ügyében** a Faiskola, a város és a törvényhatóság megbízottja ma délután tartott értekezletet. A bizottság javaslata az, hogy a 200 hold földterületnek a községek felelő részében a város, felelő részben a Faiskola vállalja. Ez a költség mindkét félre megétlül azáltal, hogy az összes mindkét félre három évig feles a város és a Faiskola között. A gyümölcsös a Faiskola eredeti ajándéka szerint 25 év múlva felelő részben a város tulajdonába kerül volna át, a mai értekezlet azonban ezt az időt 15 éven kívánja csak megállapítani.

— **A Beresényi-bál szombaton este 9 órakor kezdődik** a Gazdasági Egyesület díszteremében. A bál rendezésére minden előkészület megtett, hogy a bálzó községek a legkellemesebb hangulatban mulasson. A bálon csak meghívottak vehetnek részt.

— **Az áramszolgáltatás szünetelése.** A nagyfeszültségű hálózatban végződni munkálatok miatt az áramszolgáltatás szünetelni fog. fe. hó 9-én, csütörtökön déli 12 óratól 2 óráig az I. kerület egy részében, a Honvéd-téren, régi Vásár-terén, Mária-városban, az V., VI., VII., VIII., IX. és X. kerületben. *Városi villamosmű.*

— **A Kereskedő Ifjak Egyesületének farsangi táncestélyére** az egyesület pártfogóit barábit ezúton is meghívja a rendezésre. A jó sikerre nézőlegző táncmulatság az előrendelt zene kivül a táncelőadás, fiatalabsz részre egész sereg kedves meglepetést tartogat. Az estély az egyesület Székely Károly-utca 6. sz. a helyiségében fe. hó 12-én, vasárnap este pontosan 8 óratól kezdődik. Belépődíj nincs.

* **Frögepályái műhelyemet Koháry-utca 2. szám alá** (Beretvással szemben) helyeztem át. Karbantartásokat, varróegj javításokat jutlanossan vállalok. *Hajdu Imre műszerész.* 201

— **Lakásépítkezés várható akadályokkal** címmel, nyílt levél formájában tettük szöveg néhány nappal ezelőtt egy Daróczy-közi lakos panaszaát, amely szerint háza az adóhivatal számára belterület, a mérnöki hivatal számára külterület. Amint megállapítottuk, a közlés félreértésen alapul, mert az érdeklőt az eset nem óhajtott nyilvánosság alá vinni, annál is inkább, mert a mérnöki hivatal előzőleg és szakértelem adta meg a helyes tájékoztatást.

A nagykőrösi horogkeresztes lap újabb sajtópöre

Elítélték a fiatal cikkíró

A Nagykőrösi Közlönynek, az ország egyetlen horogkeresztes lapjának, amely legutóbban már más vizékre evezett, — újabb sajtópöre szerepelt a törvényszék Páthly-tanácsa előtt. A vádolt Kenyeres Lengyel László úrvivostanhallgató volt, aki az Iparos Dalkör újvívó hangversenyének műsorát kritizálta és azt írta, hogy „a hangversenynek egyetlen bántó momentum volt: a két zsidó szereplése...”. A cikk azután kifogásolta Kovács Pál dr. énekzműveit, mert az olasz operákról olaszul énekelte s éles támadásban részesítette azért, hogy színes ruhában énekel. *Lichtenstein* Mór kántor műsorában az kifogásolta a cikkíró, hogy a kántor — magyar dalokat énekel.

A sajtó úján elkövetett büsületésértével vádolt Kenyeres Lengyel védekezése során kijelentette, hogy nem érzí magát büsülnék. Azt fejtette, hogy az írói jogszabályok mellett íllenszabályok is vannak, melyek kötik az embereket.

Amikor ezeket mondotta, bizonyos elfeledkezett magáról, mert kezelt szébebe levezet.



A postások tiltakozása az illetményesökkel szemben

A posai egyesületet vezetői tegnap megbeszélést tartottak és kifejezték azt, hogy az elcsigáradásnak, amelyet a 7—3%-os fizetésesökkel okozott a nyugdíjas és tényleges szövetkezők körében. A megbeszélés vezetői úgy nyilatkoztak, hogy a felelősséget a maguk részéről azért sem vállalhatják, mert az a kijelentés intézkedések szíves ellenében állnak azokkal, a korábbi kormányrendeletekkel, amelyek indokolt reménykedés jogosságát fel a személyzet. Az íllés szónokai rámutattak arra is, hogy a posta költségvetése még mindig aktív és ez az állomány egyik legnagyobb hasznát hozja.

Útban a „begyűjtási” hitelek

A pénzintézetek értesülése szerint egy-egy vidéki intézet számára 10—80 ezer pengős újabb hitelkeretet állapít meg a Pénztételei Központ 6%-os kamat mellett. A hitelkeretek felvételének az célja, hogy nemcsak a gazdák, hanem iparosok is kaphassanak kölcsönt megfelelő fedezet mellett a vidéki intézetektől.

Tüntetések a fővárosban

A szociáldemokrata párt kedden este fél 8 órára 18 helyre hívott össze tiltakozó népnyűgű az adóemeléssel miatt. A kormány hétfőn éjszaka behitotta a politikai gyűléseket és kedden este rendőrkök jelentek meg a hirdetőtáblák helyén, hogy megakadályozzák azok megértését. A gyűlések helyén nem volt rendezés, több helyen azonban csoportok baráditák a hirdetőtáblák helyéről eltávolító munkások, különösen a fiatalabbak és parázs tüntetések rendeztek. A rendőrség 45 embert állított elő és 19 tüntetőt őrizte be.

Vas megyében leszállították a kéményseprő díjakat

A helygimnázium leiratban szólította föl Vas megye alispánját, hogy az 1931-ben megállapított kéményseprési díjakat legalább a díjban ötödészelet mérsékelje a megyében. Egyben értesítette az alispánt arról is, hogy a kerületparóris ellen tiltakozó kéményseprő-mesterek fellebbezést elutasította és jóváhagyta a törvényhatóság határozatát, amely a kéményseprő kerületek számát nyolcra tíz-házra emelte föl. Az alispán intézkedett.

Egy barátja a hallgatóság köréből rá is szólott: — Ne tedd zsebre a kezeid!

A vádolt cikkíró egy befektető védekezését, előbb azonban még élesen összetűzött a jelenlevő kir. ügyészrel.

A főmágyaróvádtól a megjelölt kijelentést tette, hogy a zsidógyűlölet Kenyeres maga is — zsidó származású. (Kenyeres egy születési bizonyítványt hozott elő a zsebéből.) Azután a színes ruha ügyét ismertette. A hangverseny idején nyár volt, de a ruha különben is egészen sötétzöld volt. A ruhára vonatkozólag a főmágyaróvádtól kijelentette még, hogy ezt a fiatal vádolt már azért sem kritizálhatja, mert nem tudja, mi jelent; egy ruhát kiféltetni...

... Nagy László dr. védő az arany középutra való rátérés helyességét esetelele védőbeszédében, majd a bíróság meghozta ítéletét. A bíróság Kenyeres Lengyel 6 napi fogháza átváltoztatású 60 pengő pénzbüntetésre ítélt. Enyhítő körülmény a büntetlen előélet és a fiatal kor. Az elítélt fellebbezett.

... hogy ezután egy-egy kémény seprési díja legfeljebb 20 fillér legyen.

„Vissza az eke szarvához”

Roosevelt, az Egyesült Államok új elnöke bejelentette, hogy szociálpolitikájának jelszava az lesz: „Vissza az eke szarvához.” Az ipari és mezőgazdasági foglalkozások közötti egyensúly helyreállítása végett fokozatosan le akarja építeni az Egyesült Államok túlméretezett iparát és az állandó munkanélküliséket az östermeléshez vezeti vissza, mert ha minden amerikai gyár teljes üzimmel dolgoznék is, még mindig ottmille munkanélküli marad.

— **Szívbetegnek és érelmeszesedésben szenvedőknek** a természetes „**Ferene József**” keszervíz használata könnyű és pontos bőlműködést biztosít. Klinikai vizsgálatok igazolják, hogy a **Ferene József** víz különösen agyvérzésre és gutaütésre hajlamos idősebb embereknek kitűnő szolgálatot tesz. A **Ferene József** keszervíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Nagy közneveltségnek örvendőnek a halyuk körében Kemény F.-ó, mert szavakuk kiváló, anyagok előszörű és ennek ellenére az árak olcsó. Női kiszolgálás.

— **Születések.** Máté István kisbirtokos és Nagy Ilona leánya Ilona kr. — Marton István kisbirtokos és Káposztás Mária fia Varga Mária fia Pál kr. — Kara Elek fm. és S. Juhász Eszter leánya Eszter Mária kr. — Komlós Lajos fm. és Békési Juliánna leánya Ilona ref. — Takács József fm. és Antal Juliánna fia László kr. — Bárónte Sándor kisbirtokos és Cs. Kovács Etelka fia Sándor György kr. — Jani Mihály fm. és Bózó Erzsébet fia István kr. — Mészáros János fm. és Halász Eszter leánya Eszter kr. — Bálint Lajos napsz. és Nagy Mária fia Lajos kr. — Kuzsjeza László cipészegő és Rácz Juliánna fia László kr. — Nagy Sándor kisbirtokos és Fábán Anna fia Pál kr. — D. Kalcs Dömötör cipészemster és Nagy Luca leánya Juliánna Margit kr. — Kardos Gyula kizsúdosó és Nagy Ilona leánya Eva ref. — Cs. Tóth Mihály fuvaros és Mészáros Mária fia János kr. — Gyenge Imre kisbirtokos és Lazányi Etelka fia Balázs kr.

Fizessen elő a Keeskeméti Lapokra

A legjobb és legszebb
EDÉNYEK Bimbó János
 megis csak legolcsóbban vaskereskedésben
 szerezhetők be. Vasári-utcai városi bérház. Telefon 172.

HANGOS MOZI

Hétköznap 3 előadás: 1/6, 1/7 és 1/9 órákor
Az első előadás mindennap filléres helyárakkal

Szerda—csütörtök

Az Ufa legújabb nagy operettje!

**LILIAN HARVEY
WILLY FRITSCH
WILLY FORST**

3 ifjú szív

Fox hirodó.

Magyar kémek és kémnök harcai a világháborúban

— Egy hírszerző tiszti feljegyzései —

IX.

Redl a bün útjára lép

Ezerlelenszáztíz írtak.

A halkáni krízis már véget ért. Arentthal báró, a monarchia közös külügyminisztere anektálta Bosznia és Hercegovinát, hivatkozva a régi, évszázados magyar történelmi jogokra. Ferenc József pedig már arra gondolt, hogy birodalmát nyugodtan adhassa át a mindig komor és indulatos Ferenc Ferdinándnak.

A Burg homályos folyosóin néha csendes elfojtott sóhajok azt suttogták, hogy a monarchia napjai meg vannak számlálva, de Paar és Bofras esendően mosolyogtak az Olimpusz, amikor végignétek az ablakból a paradés örsvégtázt.

Kemény lépésű, villogószemű kunmagyarok, pirospozsgás deutchmeisteriek, havasi gyepások tiroliak, dalás termetű bosnyákok és lompos cserehó vonultak el fészes léptekkel a Burg urai előtt, amiből arra következtettek, hogy ezen a földön mindig csak azért él, hogy kedvükben járjon és a spanyol vitéz ne szenvedjen csorbát.

A monarchia urai szentül meg voltak győződve, hogy a sokféle nemzetiségű harcosok, ha kell, elértükkel és vérükkel védelmezik meg majd a császári és királyi közös házat.

1910 januárja bálók, mulatságok vagy hiva volt. A lései tisztikar lázasan készült az operabálra, amelyen minden évben megjelent a legfőbb hadúr, Ferenc József is.

A tiszti kaszinóban egymást érték az összejövetelek. Arról folyt a megbeszélés, hogy a lései ezred tisztikara minél nagyobb számban képviseltesse magát a bálon. A bál egyik főrendezője, Redl Alfréd vezérkarai azeredes volt, aki meleg szavakkal hívta fel a tisztikar figyelmét a készülő nagy társadalmi eseményre.

Redl Alfréd magas, nyúlank ember volt. Vilmos császár-bajuszt viselt, hosszú, vékony orra alatt, félóva nézése, nyugtalan, ideges mozdulatai szinte azt a benyomást tették, hogy a bajusz nem illik a vékony szájra. Megjelése mintha sejtette volna az éles szemű figyevelő, hogy a vakorona renddel ékesített tiszti kabát alatt nem ferfúi szív, hanem valami furcsa jelzőt rejtezik.

Az egyik tiszti érkezetlen hallatlan esemény történt. Olyan, amire nem volt példa a monarchia fennállása óta Redl beszéde után a tisztikarból előlépett egy barnaképu, feketeszemű, feketehajú főhadnagy, meghajlotta magát az azeredes előtt és így szól:

— En nem megyek el az operabálra, mert nincs hozzá semmi kedvem!... De ahhoz sínes kedvem, hogy tovább viseljem a főhadnagyi rangot... El vagyok adósodva és nem értem megam elég lojaltsámban ahhoz, hogy továbbra is heesített veléssel a tiszti kardbójót.

(Folytatjuk)

Üzleteliségi kiadó Rákóczi-út 40. szám alatt.

Elegánsan bútorozott, főtérre néző szoba — kiadó. Cím a kiadóhivataltban. 95

Eladó féll. Belsőballözögben, az állomás mellett, a ref. egyháznak 27 és fél hold erdő-földje — esetleg részletekben is — eladó. Értekezni lehet az egyházi pénztárban. 195

A ref. egyháznak Kőneségűn a Muraköz-féle földkéből 16 hold földje eladó. Értekezni lehet az egyházi pénztári hivatalban. 195

Kiadó lakás. A ref. egyház Tatay-terüj új bérházában egy teljes komfortos 5 szobás lakás kiadó. Értekezni lehet az egyházi pénztárban.

SZÍNHÁZ



Jó házból való úrleány

Vasary Jánosnak sikamos vigjátékai kaszadaraboknak bizonyultak, ami kissé megövelte a szerző évtágyát. A *Jó házból való úrleány* a vigjáték előkelandozó a hóhozát, a pikantériáról a malacság területére, annak ellenére, hogy talán éppen ezért elmarad az *Angyal vettem feleségül* szellemessége mellett. Bizonyosak vagyunk afelől, hogy budapesti sikere is csak a kitünő előadásnak köszönhető.

A keddi esti bemutató közönsége nálunk is inkább *Mágyor, Tóth Böske, Polgár, v. Bánky és Rónai* nagyszerű játékaért és minden díszletet megérdemlő ügykezetéért volt hálás, mint a szerző túlzásaiért. A derűltség csak a Harmadik felvonásban állandósult, egyébként az eddigi prózai előadások sikerét meg sem közelíti a *Jó házból való úrleány*. A több színpadi változást igénylő vigjáték hosszú szüneti napokon kimerítették a közönséget.

Hell műsor:

Szerda: *Jó házból való úrleány*. Vigjáték. Csak fél-németeknek. A bérlet.

Csütörtök: *Tatárjárás*. Operett. Filléres helyárakkal. Bérletszűnet.

VERSENYFÁRGYALÁSI HIRETMEY

A Kecskeméti Református Egyház pályázatot hirdet három-, esetleg négyezer sűrűleg beton oszlopokca elkészítésére. Terv és feltételek megtekinthetők a Református Egyház pénztári hivatalában.

Kiadó üzleteliségek. A ref. egyháznak a Szabadság-terén 2 üzletelisége, a Kéttelpom-körben 3, a Tatay-terén egy és a postával szemben egy üzletelisége azonnal kiadó. Értekezni lehet az egyházi pénztárban. 195

A zálogházban árverésből maradt alábbi áruk kaphatók: félkibátók, cipők, csizmák, szőnyeg, bőrköcsök, gépszi, hegedők, vadászpuska, fegyverrelvály, varrógép, Pfaff-szabógép, Singer szuszter-foltozógép. Megtekinthetők minden délután 3 órától 5 óráig. 52

Kiadó lakások, eladó földek, házak és szőlők. A Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület Szabadság-ter 1. szám alatti székházában többrendbeli II. emeleti 2 és 4 szobás lakás május hó 1-től kiadó. — Ugyanott nyerhető bővebb felvilágosítás az intézet tulajdonát képező, részint helyben, részint a környékben levő eladó házakról, földekről és szőlőkről. 56

Érett állótrágyát keresek megvételre. Cím a kiadóhivataltban. 60

Füladny vagy elserelném kisebbért kifogás-talanul égv 49. sz. *Hena-kálghámat*. Cím a kiadóhivataltban. 66

Háromszobás lakás azonnal kiadó. Csongrádi-utca 37. szám alatt. 51

Négy hold szőlő, építeltel, teljes felszereléssel, kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Értekezni lehet Mezei-utca 22. szám alatt. 636

Keresek jókarban levő modern gyimőlesfa-permetezőgépet. Cím a kiadóhivataltban. 64

Prima melegvízi és érett marhatrágya vagon-tételekben is kapható. II. Köhid-utca 6. 70

Érett vegyes trágya kocsittelekben eladó — Főrrás-utca 18. sz. a. 58

Ötshobás lakást keresek fürdőszobával május 1-re a város közepén, lehetőleg a vasúthoz közel. Ajánlatokat tulajdonostól a kiadóhivataltba kérek. 75

Kiadó a központban kettőshobás udvari lakás. Mikes-utca 11. Azonnal elfoglalható. 1

Kühne-féle légűtűtes keltetőgép műanyagval teljesen új állapotban jutányosan eladó. Cím a kiadóhivataltban. 63

SPORT

Nagyszabású birkózóprogram

A KAC birkózószakosztálya nagyszabású programot dolgozott ki, melyet legnap a szővettség is jóváhagyott. A program a következő: Febr. 12: KAC—B. Vasutas barátságos csapatverseny 6 súlycsoportban, 2—2 indulóval. Két pár bemutatja a szabadstílusú birkózást.

Febr. 19: Országos junior verseny 7 súlycsoportban.

Febr. 26: KAC—Halas bajnoki csapatverseny. (Végre!)

Márc. 12: Országos II. oszt. szenior verseny 7 súlycsoportban.

Márc. 26: A KAC és a KTE, valamint 2 neves fővárosi csapat részvételével 4 fordulós serlegmérkőzés 6 súlycsoportban, 2—2 indulóval.

Apr. 2: Kecskeméti bajnoksága 7 súlycsoportban.

— Felhívás a leventehozólókhoz. Mindazok a leventék, akik a vasárnapi Baja—Kecskeméti városközi levente boxolómérkőzésen résztvesznek, ma, szerdán este fél 8 órákor az Okkölümj tornateremben — megbeszélés és edzés végett — teljes számban jelenjenek meg.

A kecskeméti kir. járáshírósg, mint telekönyvi hatóság.

16.048—1932. tkv. szám. 200

ÁRVERÉSI HIRETMEYNYKIVONAT

Dr. Fritz Urer végrehajtónak kisköri Krassnyánköli Albert végrehajtási szentesítő ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hat. a végrehajtási árverést 312 pengő 19 fillér tőkekövetelés s jár. behajtása végett a kecskeméti kir. járáshírósg területén levő Lajosmizse községben fekvő s a lajosmizsei 819. sz. birtékban a I. 3—11. soroz. 1640, 1638-17, 1638-18, 1639-1, 1639-2, 1638-3, 1638-4, 1638-5, 1638-6, 7, 8, 9, 10, 11. sors. 1638-17, 1638-18, 1638-19, 1638-20, 1638-21, 1638-22, 1638-23, 1638-24, 1638-25, 1638-26, 1638-27, 1638-28, 1638-29, 1638-30, 1638-31, 1638-32, 1638-33, 1638-34, 1638-35, 1638-36, 1638-37, 1638-38, 1638-39, 1638-40, 1638-41, 1638-42, 1638-43, 1638-44, 1638-45, 1638-46, 1638-47, 1638-48, 1638-49, 1638-50, 1638-51, 1638-52, 1638-53, 1638-54, 1638-55, 1638-56, 1638-57, 1638-58, 1638-59, 1638-60, 1638-61, 1638-62, 1638-63, 1638-64, 1638-65, 1638-66, 1638-67, 1638-68, 1638-69, 1638-70, 1638-71, 1638-72, 1638-73, 1638-74, 1638-75, 1638-76, 1638-77, 1638-78, 1638-79, 1638-80, 1638-81, 1638-82, 1638-83, 1638-84, 1638-85, 1638-86, 1638-87, 1638-88, 1638-89, 1638-90, 1638-91, 1638-92, 1638-93, 1638-94, 1638-95, 1638-96, 1638-97, 1638-98, 1638-99, 1638-100, 1638-101, 1638-102, 1638-103, 1638-104, 1638-105, 1638-106, 1638-107, 1638-108, 1638-109, 1638-110, 1638-111, 1638-112, 1638-113, 1638-114, 1638-115, 1638-116, 1638-117, 1638-118, 1638-119, 1638-120, 1638-121, 1638-122, 1638-123, 1638-124, 1638-125, 1638-126, 1638-127, 1638-128, 1638-129, 1638-130, 1638-131, 1638-132, 1638-133, 1638-134, 1638-135, 1638-136, 1638-137, 1638-138, 1638-139, 1638-140, 1638-141, 1638-142, 1638-143, 1638-144, 1638-145, 1638-146, 1638-147, 1638-148, 1638-149, 1638-150, 1638-151, 1638-152, 1638-153, 1638-154, 1638-155, 1638-156, 1638-157, 1638-158, 1638-159, 1638-160, 1638-161, 1638-162, 1638-163, 1638-164, 1638-165, 1638-166, 1638-167, 1638-168, 1638-169, 1638-170, 1638-171, 1638-172, 1638-173, 1638-174, 1638-175, 1638-176, 1638-177, 1638-178, 1638-179, 1638-180, 1638-181, 1638-182, 1638-183, 1638-184, 1638-185, 1638-186, 1638-187, 1638-188, 1638-189, 1638-190, 1638-191, 1638-192, 1638-193, 1638-194, 1638-195, 1638-196, 1638-197, 1638-198, 1638-199, 1638-200, 1638-201, 1638-202, 1638-203, 1638-204, 1638-205, 1638-206, 1638-207, 1638-208, 1638-209, 1638-210, 1638-211, 1638-212, 1638-213, 1638-214, 1638-215, 1638-216, 1638-217, 1638-218, 1638-219, 1638-220, 1638-221, 1638-222, 1638-223, 1638-224, 1638-225, 1638-226, 1638-227, 1638-228, 1638-229, 1638-230, 1638-231, 1638-232, 1638-233, 1638-234, 1638-235, 1638-236, 1638-237, 1638-238, 1638-239, 1638-240, 1638-241, 1638-242, 1638-243, 1638-244, 1638-245, 1638-246, 1638-247, 1638-248, 1638-249, 1638-250, 1638-251, 1638-252, 1638-253, 1638-254, 1638-255, 1638-256, 1638-257, 1638-258, 1638-259, 1638-260, 1638-261, 1638-262, 1638-263, 1638-264, 1638-265, 1638-266, 1638-267, 1638-268, 1638-269, 1638-270, 1638-271, 1638-272, 1638-273, 1638-274, 1638-275, 1638-276, 1638-277, 1638-278, 1638-279, 1638-280, 1638-281, 1638-282, 1638-283, 1638-284, 1638-285, 1638-286, 1638-287, 1638-288, 1638-289, 1638-290, 1638-291, 1638-292, 1638-293, 1638-294, 1638-295, 1638-296, 1638-297, 1638-298, 1638-299, 1638-300, 1638-301, 1638-302, 1638-303, 1638-304, 1638-305, 1638-306, 1638-307, 1638-308, 1638-309, 1638-310, 1638-311, 1638-312, 1638-313, 1638-314, 1638-315, 1638-316, 1638-317, 1638-318, 1638-319, 1638-320, 1638-321, 1638-322, 1638-323, 1638-324, 1638-325, 1638-326, 1638-327, 1638-328, 1638-329, 1638-330, 1638-331, 1638-332, 1638-333, 1638-334, 1638-335, 1638-336, 1638-337, 1638-338, 1638-339, 1638-340, 1638-341, 1638-342, 1638-343, 1638-344, 1638-345, 1638-346, 1638-347, 1638-348, 1638-349, 1638-350, 1638-351, 1638-352, 1638-353, 1638-354, 1638-355, 1638-356, 1638-357, 1638-358, 1638-359, 1638-360, 1638-361, 1638-362, 1638-363, 1638-364, 1638-365, 1638-366, 1638-367, 1638-368, 1638-369, 1638-370, 1638-371, 1638-372, 1638-373, 1638-374, 1638-375, 1638-376, 1638-377, 1638-378, 1638-379, 1638-380, 1638-381, 1638-382, 1638-383, 1638-384, 1638-385, 1638-386, 1638-387, 1638-388, 1638-389, 1638-390, 1638-391, 1638-392, 1638-393, 1638-394, 1638-395, 1638-396, 1638-397, 1638-398, 1638-399, 1638-400, 1638-401, 1638-402, 1638-403, 1638-404, 1638-405, 1638-406, 1638-407, 1638-408, 1638-409, 1638-410, 1638-411, 1638-412, 1638-413, 1638-414, 1638-415, 1638-416, 1638-417, 1638-418, 1638-419, 1638-420, 1638-421, 1638-422, 1638-423, 1638-424, 1638-425, 1638-426, 1638-427, 1638-428, 1638-429, 1638-430, 1638-431, 1638-432, 1638-433, 1638-434, 1638-435, 1638-436, 1638-437, 1638-438, 1638-439, 1638-440, 1638-441, 1638-442, 1638-443, 1638-444, 1638-445, 1638-446, 1638-447, 1638-448, 1638-449, 1638-450, 1638-451, 1638-452, 1638-453, 1638-454, 1638-455, 1638-456, 1638-457, 1638-458, 1638-459, 1638-460, 1638-461, 1638-462, 1638-463, 1638-464, 1638-465, 1638-466, 1638-467, 1638-468, 1638-469, 1638-470, 1638-471, 1638-472, 1638-473, 1638-474, 1638-475, 1638-476, 1638-477, 1638-478, 1638-479, 1638-480, 1638-481, 1638-482, 1638-483, 1638-484, 1638-485, 1638-486, 1638-487, 1638-488, 1638-489, 1638-490, 1638-491, 1638-492, 1638-493, 1638-494, 1638-495, 1638-496, 1638-497, 1638-498, 1638-499, 1638-500, 1638-501, 1638-502, 1638-503, 1638-504, 1638-505, 1638-506, 1638-507, 1638-508, 1638-509, 1638-510, 1638-511, 1638-512, 1638-513, 1638-514, 1638-515, 1638-516, 1638-517, 1638-518, 1638-519, 1638-520, 1638-521, 1638-522, 1638-523, 1638-524, 1638-525, 1638-526, 1638-527, 1638-528, 1638-529, 1638-530, 1638-531, 1638-532, 1638-533, 1638-534, 1638-535, 1638-536, 1638-537, 1638-538, 1638-539, 1638-540, 1638-541, 1638-542, 1638-543, 1638-544, 1638-545, 1638-546, 1638-547, 1638-548, 1638-549, 1638-550, 1638-551, 1638-552, 1638-553, 1638-554, 1638-555, 1638-556, 1638-557, 1638-558, 1638-559, 1638-560, 1638-561, 1638-562, 1638-563, 1638-564, 1638-565, 1638-566, 1638-567, 1638-568, 1638-569, 1638-570, 1638-571, 1638-572, 1638-573, 1638-574, 1638-575, 1638-576, 1638-577, 1638-578, 1638-579, 1638-580, 1638-581, 1638-582, 1638-583, 1638-584, 1638-585, 1638-586, 1638-587, 1638-588, 1638-589, 1638-590, 1638-591, 1638-592, 1638-593, 1638-594, 1638-595, 1638-596, 1638-597, 1638-598, 1638-599, 1638-600, 1638-601, 1638-602, 1638-603, 1638-604, 1638-605, 1638-606, 1638-607, 1638-608, 1638-609, 1638-610, 1638-611, 1638-612, 1638-613, 1638-614, 1638-615, 1638-616, 1638-617, 1638-618, 1638-619, 1638-620, 1638-621, 1638-622, 1638-623, 1638-624, 1638-625, 1638-626, 1638-627, 1638-628, 1638-629, 1638-630, 1638-631, 1638-632, 1638-633, 1638-634, 1638-635, 1638-636, 1638-637, 1638-638, 1638-639, 1638-640, 1638-641, 1638-642, 1638-643, 1638-644, 1638-645, 1638-646, 1638-647, 1638-648, 1638-649, 1638-650, 1638-651, 1638-652, 1638-653, 1638-654, 1638-655, 1638-656, 1638-657, 1638-658, 1638-659, 1638-660, 1638-661, 1638-662, 1638-663, 1638-664, 1638-665, 1638-666, 1638-667, 1638-668, 1638-669, 1638-670, 1638-671, 1638-672, 1638-673, 1638-674, 1638-675, 1638-676, 1638-677, 1638-678, 1638-679, 1638-680, 1638-681, 1638-682, 1638-683, 1638-684, 1638-685, 1638-686, 1638-687, 1638-688, 1638-689, 1638-690, 1638-691, 1638-692, 1638-693, 1638-694, 1638-695, 1638-696, 1638-697, 1638-698, 1638-699, 1638-700, 1638-701, 1638-702, 1638-703, 1638-704, 1638-705, 1638-706, 1638-707, 1638-708, 1638-709, 1638-710, 1638-711, 1638-712, 1638-713, 1638-714, 1638-715, 1638-716, 1638-717, 1638-718, 1638-719, 1638-720, 1638-721, 1638-7